



Главная газета Навашинского района



ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

№66 (10519)

27 августа 2014 г., среда

До выборов губернатора Нижегородской области осталось 18 дней

Поможем беженцам из Украины



стр. 2

Почему так часто гаснет свет?



стр. 3

В поддержку предпринимателей



стр. 4

В следующем номере «ПП»:

«Слово ветерана»

Тематическая страница

Навашинская метеосводка



28 августа
облачно, дождь ночь +10 +11
 день +15 +16

29 августа
облачно, дождь ночь +11 +12
 день +16 +18

30 августа
облачно, дождь ночь +9 +10
 день +15 +16



Для ажиотажа оснований нет

Тема роста цен на продукты питания является сейчас актуальной как для покупателей, так и для правительства. Отразятся ли введенные санкции на запрет ввоза в Россию продукции из стран Евросоюза и США на потребительской корзине и семейном бюджете? Ответ на этот вопрос

читайте на стр 3

САЙТ ГАЗЕТЫ: WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU

Главное за неделю

Допущена ошибка

В номере нашей газеты №64 от 20 августа 2014 года была допущена ошибка в статье «На радость детям и родителям», в абзаце «На вопросы отвечал глава» в вопросе по ремонту дороги Родяково-Валтово.

Дорога Родяково-Валтово является областной, поэтому ее содержанием и обслуживанием занимается ГУАД по Нижегородской области. Представители данной организации выезжали на место, и, осмотрев его, пришли к выводу, что дорога не подлежит ямочному ремонту. Здесь нужен капитальный ремонт, но в настоящее время средств на ремонт этого участка дороги в бюджете области нет, поэтому для удобства жителей обслуживающая организация сделала подсыпку 4 больших ям на участке дороги Румасово – Салавирь, - заявил Алексей Черепахин, а вовсе не капитальный ремонт, как было заявлено в вышеуказанной статье. Автор статьи Дарья Вилкова приносит извинения главе администрации Навашинского района Алексею Черепахину, за неправильную трактовку комментария, а также нашим читателям и жителям Салавири.

Дарья ВИЛКОВА

Актуально

О фактах необоснованного роста цен

Министерство предпринимательства открывает «Горячую линию», на которую жители региона могут оперативно сообщать информацию о фактах необоснованного роста цен, которые были ими выявлены.

Позвонив по номеру 8(831)424-05-96, каждый житель области может сообщать название и адрес магазина, в котором выявлено повышение, и наименование продук-

та, который стал неоправданно дорог.

Также действует адрес электронной почты 4240596@mail.ru, на который можно направлять фотографии ценников в розничных объектах торговли. Информация по телефону «Горячей линии» принимается по будням с 9-00 до 18-00, направить информацию на адрес электронной почты можно в любое время.

Инна МИРОНОВА. Фото
Дарьи Вилковой



Всем миром

Поможем беженцам из Украины

В связи с событиями, происходящими на территории Украины, с каждым днем увеличивается поток беженцев. Ради спасения своих жизней и жизней своих близких люди вынуждены бросать родные жилища. На территорию Навашинского района также прибывают семьи с детьми из Украины, часто не имеющие ничего, кроме документов. Уважаемые навашинцы, обращаемся к вам с величайшей просьбой: оказать помощь этим семьям.

Управлением социальной защиты населения Навашинского района с 10 июля открыт пункт по приему гуманитарной помощи от населения, трудовых коллективов, расположенный по адресу: Г.Навашино, ул. 1 Мая, д. 6 (Дворец детского творчества). Режим работы пункта: ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 11.00 до 13.00. Телефон для справок: (883175) 5 - 72 - 34.

Принимаются лекарственные средства

с неистекшим сроком годности, предметы личной гигиены, новая сезонная одежда (лето-осень), обувь, продукты питания с длительным сроком хранения (промышленного производства).

Вы также можете оказать финансовую помощь, направив денежные средства на счет, открытый Правительством Нижегородской области. Его реквизиты: получатель: министерство финансов Нижегородской области (министерство социальной политики Нижегородской области лицевой счет 403005010010)

ИНН:5260250234

КПП:526001001

Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Нижегородской области расчетный счет: 40302810322024000001

БИК Банка: 042202001

Назначение платежа: на благотворительные цели для граждан Украины, прибывших в Нижегородскую область.

Образование

К школе готов!

Так называется благотворительная акция, в рамках которой планируется оказать помощь 5 тысячам семей по всей области. Об этом заявила и.о. министра социальной политики региона Ольга Носкова.

Акция направлена на оказание помощи детям из семей, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Организатором акции является региональное министерство социальной политики

и областной центр помощи семье и детям «Журавушка». Планируется, что ее поддержат управление соцзащиты в каждом районе.

Акция имеет два основных направления: психологическая помощь и консультирование, а также материальная благотворительная помощь. По словам Ольги Владимировны, откликнулись предприниматели, которые готовы сделать полезные подарки семьям к началу учебного года.

Напомним, по данным Росстата, в 2014 году Нижегородская область сохраняет за собой окружное лидерство по расходам на социальную политику. На соцсферу направляется три четверти всех расходов бюджета. В расчете на душу населения этот показатель составляет 8,9 тысяч рублей. Для сравнения, в Самаре (второе место) он выйдет на уровень 7,7 тысяч рублей, в Республике Татарстан (третье место) - 5,9 тысяч.

Алена ТЕРКУНОВА. Фото с интернет-сайта



Уважаемые жители города Навашино!

В связи с проведением ремонтных работ, информируем Вас о плановом отключении уличного освещения на следующих ТП:
ТП 215, 202, 221, 102, 107, 112 с 27.08.2014 г. по 29.08.2014г.;
ТП 65, 204, 200, 103, 108, с 29.08.2014 г. по 01.09.2014г.

Администрация г. Навашино

Закон и порядок

Ужесточено наказание

Группа лицензионно-разрешительной работы Межмуниципального отдела МВД России «Навашинский» информирует владельцев гражданского огнестрельного оружия о том, что Федеральным Законом от 21.07.2014 года № 227-ФЗ внесены значительные изменения в законодательство, регламентирующее оборот гражданского оружия на территории Российской Федерации.

Так, в статью 20.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях введены два новых состава административных правонарушений: часть 4.1 вышеуказанной статьи предусматривает ответственность за ношение огнестрельного оружия лицом, находящимся в состоянии опьянения, часть 4.2 за невыполнение лицом, осуществляющим ношение огнестрельного оружия, законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Ответственность за совершение данных административных правонарушений предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от двух до пяти тысяч рублей с конфиснацией оружия и патронов к нему или без таковой либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфиснацией оружия и патронов к нему или без таковой.

Серьёзно ужесточено наказание за нарушение требований ст. 20.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Так, ответственность за стрельбу из огнестрельного оружия в не отведённых для этого местах, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от сорока до пятидесяти тысяч рублей с конфиснацией оружия и патронов к нему.

Кроме того, увеличен минимальный возраст возможности получения гражданами Российской Федерации лицензии на приобретение огнестрельного оружия ограниченного поражения (оружия самообороны травматического действия). Так, право на приобретение вышеуказанного вида оружия имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 21 года, а также граждане Российской Федерации, не достигшие возраста 21 года, но прошедшие либо проходящие военную службу, а также граждане, проходящие службу в государственных военизированных организациях и имеющие воинские либо специальные звания или классные чины.

Сергей Язев, инспектор группы лицензионно-разрешительной работы МО МВД России «Навашинский», капитан полиции

Официальный вестник

Материалы, размещенные в выпуске №3

от 30.07.2014 №56 (10511):

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Навашинского

района от 08.05.2014 №131

РЕШЕНИЕ Земского собрания Навашинского района

Нижегородской области от 26.06.2014 №421

РЕШЕНИЕ Земского собрания Навашинского района

Нижегородской области от 26.06.2014 №425

РЕШЕНИЕ Земского собрания Навашинского района

Нижегородской области от 26.06.2014 №424

РЕШЕНИЕ Земского собрания Навашинского района

Нижегородской области от 26.06.2014 №426

РЕШЕНИЕ Земского собрания Навашинского района

Нижегородской области от 26.06.2014 №428

РЕШЕНИЕ Земского собрания Навашинского района

Нижегородской области от 26.06.2014 №429

РЕШЕНИЕ Земского собрания Навашинского района

Нижегородской области от 26.06.2014 №430

РЕШЕНИЕ Земского собрания Навашинского района

Нижегородской области от 26.06.2014 №431

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Навашинского

района от 08.05.2014 №176

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Навашинского

района от 08.05.2014 №177 (начало)

Материалы, размещенные в выпуске №4

от 27.08.2014 №66 (10519):

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Навашинского

района от 23.06.2014 №177 (окончание)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Навашинского

района от 23.06.2014 №178

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Навашинского

района от 22.07.2014 №199

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Навашинского

района от 22.07.2014 №202

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Навашинского

района от 30.07.2014 №206

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Навашинского

района от 30.07.2014 №208

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Навашинского

района от 10.07.2014 №190

Актуально

Для ажиотажа оснований нет

Чтобы ассортимент не сократился, а цены не повысились

Тема санкций на сегодняшний день самая обсуждаемая. Тема цен на основные продукты питания – самая актуальная. Будет ли она стабильной или вырастет? Озадаченные этим вопросом, мы прошли по магазинам города, поговорили с торговыми представителями, покупателями, обратились за комментарием к местной власти.

И первым объектом стал Навашинский рынок. Как сообщила нам его генеральный директор Ирина Нурова, к повышению цен все же следует готовиться. В первую очередь, изменится на 8-10% цена на мясо, кондитерские изделия, рыбу и колбасы.

- Сейчас мясо стоит 350-380 руб. за килограмм, будет – более 400 руб. Упала цена, примерно на 50%, на сезонную продукцию: овощи и фрукты, - пояснила Ирина Федоровна. - Мы проводили опрос по нашему рынку, и выяснилось, что на данный момент цены остались на прежнем уровне. На сельскохозяйственную продукцию цены снизились: помидоры были по 30 рублей за килограмм (и еще ожидается снижение), яблоки около 30-40 рублей, капуста была по 45 руб., а будет по 18 руб. Но ожидается повышение цен на молочные продукты, яйца, так как прогнозируют подорожание кормов.

Такими же ценами оказались и в других городских торговых точках. Примечательно, что снижаются они тогда, когда в сетевых магазинах проходят акции.

- С осени резко подорожают фрукты, в основном экзотические, а зимой подорожают овощи, - говорит администратор одного из сетевых магазинов нашего города. - У нас есть плановая наценка, если по

стране будет все дорожать, то и у нас, соответственно, тоже цены поднимутся. Мы сами цены не регулируем. В связи с санкциями наблюдается уменьшение ассортимента. С прилавков пропала импортная рыба, например, норвежская моява, которая у нас продавалась на «ура». Но это не пугает. На прилавках появится больше отечественной продукции.

Поделились своими мнениями о ценах и местные жители.

- Конечно, мы заметили, что цены стали выше, - говорит Наталья Швецова. - Сейчас уже не хватает той привычной суммы, которую я обычно беру с собой в магазин, чтобы купить самые необходимые продукты, такие, как хлеб, молоко, яйца, масло, овощи, крупы. Но наблюдается снижение цен на овощи. И это несколько компенсирует затраты.

- Несколько подорожали молочные продукты, а также мясо и яйца, - делится наблюдениями Людмила Наумова.

- Наша семья не заметила резкого скачка цен. Рост есть, но незначительный и не на все продукты, - говорит Александр Сафонов. - Цены всегда скакут то вверх, то вниз. Кстати, сейчас, например, подешевели яблоки.

- Мы начали проводить мониторинг цен с 11 августа, согласно указу президен-



та, - говорит начальник отдела экономики и прогнозирования администрации города Навашино Марина Абрамова. - Мониторинг включал в себя 40 наименований различных товаров. Ассортимент в магазинах у нас за 2 недели не поменялся, цены остаются стабильными. На ряд сельхозпроизводимых товаров, таких, как картофель, морковь, фрукты, отмечается значительное снижение цены. Особого повышения цен мы не заметили. Сейчас правительство делает все возможное, чтобы ассортимент в наших магазинах не сократился и цены не повышались.

Глава региона Валерий Шанцев оценил готовность региона к самообеспеченности продуктами питания. К тому же он отметил, что санкции не касаются стран Латинской Америки, которая готова поставлять в РФ свою сельхозпродукцию, готовность к сотрудничеству высказали Китай, Азербайджан, Беларусь.

- Сегодня перед нами стоит задача строгого контроля цен. Для ажиотажа оснований нет, никаких волнений также быть не должно, - отметил Валерий Павлович. - Мы договорились о еже-

дневном мониторинге цен по всем сферам, как в федеральных и региональных сетях, так и в отдельных магазинах. Если у нижегородцев есть информация о завышении цен, просим сообщать об этом на горячую линию, для того, чтобы мы могли в короткое время разобраться с возникшими вопросами.

Также Валерий Шанцев отметил, что сейчас для сельхозпроизводителей наступил очень выгодный период, так как торговые сети должны быть выгодны и рентабельны, а для того чтобы это сделать, нужен оборот продуктов.

- Наши продукты «под боком», они качественные и полезные, и уже пользуются довольно большим спросом, но их объемы можно увеличить. Мы довели процент нижегородских продуктов в магазинах с 22% до 60%, хотелось бы довести показатель до 80%. Я думаю, сейчас самое удачное время, чтобы это сделать. И нам, конечно, придется поработать: все торговые сети и товары мы должны подготовить. Это – самая главная задача. Ей мы и будем заниматься.

Дарья ВИЛКОВА
Фото автора



В администрации района

Почему так часто гаснет свет?

19 августа под председательством главы администрации Навашинского района Алексея Черепахина состоялось очередное расширенное совещание с активом района

В начале совещания глава МСУ Владимир Малышев и глава администрации Алексей Черепахин вручили главному врачу ГБУЗ НО «Навашинская ЦРБ» Ирине Ершовой Благодарственное письмо от правительства Нижегородской области за многолетний и добросовестный труд, высокий профессионализм. Благодарственным письмом главы местного самоуправления и главы администрации Навашинского района отмечен ведущий специалист сектора организации строительства и окружающей среды администрации Навашинского района Александр Юдин.

Далее Алексей Викторович потребовал разъяснений со стороны руководства ПО «Южные электрические сети» причин частых отключений электричества в населенных пунктах района, почему так часто гаснет свет?

- Причина отключения электроэнергии одна – падение аварийных деревьев. Отключения были на линиях: 601, 621. На линии 601 в 2013 году было 4 от-

ключений, в 2014 году, за летние месяцы, оно возросло до 7, на 621 линии за лето 2013 года аварийных отключений не было вообще, в 2014 году – зарегистрировано 3 аварийных отключения. Уже проведено обследование на выявление угрожающих деревьев, запланированы работы по расширению трассы линии до пределов охранных зон и вырубке аварийных деревьев. После 1 сентября начнутся работы, – прокомментировал ситуацию Дмитрий Бехтерев, начальник ПО «Южные электрические сети».

Заместитель главы администрации Навашинского района по ЖКХ и строительству Игорь Павловский доложил о проведенных плановых работах по подготовке к новому отопительному сезону:

- 15 сентября – контрольный срок готовности. К этой дате должны быть проведены и приняты все работы, а далее в плановом режиме будем осуществлять пробный пуск тепла. Также Игорь Владимирович отметил, что к концу октября должен быть



построен газопровод в деревне Ольховка, а на текущей неделе будет выдано разрешение на строительство межпоселкового газопровода населенных пунктов Натальино – Степурин – Теша.

- Уже с уверенностью можно сказать, что в 2015-2016 годах жилые дома в с.п. Теша будут газифицированы, заявил Игорь Павловский.

На совещании также были рассмотрены вопросы о пребывании на территории района 79 беженцев из Украины, о подготовке образовательных учреждений к новому учебному году, о строительных работах при создании многофункционального центра, открытие которого запланировано на 1 октября текущего года, об уборке зерновых,

о подготовке проведения избирательной кампании. Елена Колпакова, зам. главы по социальному экономическому вопросам, сообщила о возможности досрочного голосования.

- Избирателю, который в день голосования будет отствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, должна быть предоставлена возможность проголосовать досрочно. Досрочное голосование проводится путем заполнения избирателем бюллетеня в помещении участковой комиссии не ранее чем за 10 дней до дня голосования.

График работы участковых избирательных комиссий при проведении досрочного голосования в период с 3 сентября по 13 сентября 2014 г. следующий:

- в рабочие и воскресные дни: с 16.00 до 20.00 часов;
- в субботние дни: с 9.00 до 13.00 часов.

Глава МСУ Владимир Малышев отметил, что каждый из нас должен активно проявить свою гражданскую позицию и сделать свой выбор 14 сентября.

Ксения АБРАМОВА
Фото из архива редакции

Выборы - 2014

Кандидаты в губернаторы пошли «в народ»

Авторитет и стабильность - вот критерии, по которым нижегородцы намерены выбирать главу региона

До выборов губернатора Нижегородской области остается меньше месяца. Как сообщили в областной избирательной комиссии, уже утвержден макет бюллетеня для голосования с фамилиями кандидатов, размещенными в алфавитном порядке. Напомним, на высшую должность в регионе претендуют сразу семь соискателей. Во всех других субъектах РФ, где одновременно пройдут выборы, их число не превышает пяти. Минувшую неделю кандидаты посвятили встречам с избирателями, которые, как показывают опросы, отдают предпочтение стабильности, и тем, у кого за плечами есть реальные дела.

Выбор - шире, выборы - доступнее!

Сентябрьские выборы в Нижегородской области отличаются не только длинным списком фамилий кандидатов, а значит и более широкими возможностями выбора для избирателей, но и тем, что сам процесс голосования станет доступнее для всех.

- К выборам утверждена памятка для избирателей, в которой учтены потребности людей с ограниченными физическими возможностями, - сообщила секретарь Облизбиркома Ольга Андрианова. - В частности, предусмотрен специальный крупный шрифт для людей с ослабленным зрением и текст, напечатанный рельефным шрифтом Брайля для слепых. Инвалиды получат полную информацию о том, в каком порядке и как необходимо осуществлять голосование, в том числе, и досрочное.

Предвыборная кампания набирает обороты

Активно готовятся к грядущим выборам и главные их участники - кандидаты на пост губернатора. Всю минувшую неделю они проводили встречи с избирателями и своими доверенными лицами.

Так, кандидат от партии «Коммунисты

России» Максим Сурайкин посетил завод «Красное Сормово» в Нижнем Новгороде, где ознакомился с работой судостроительной отрасли.

- Такие встречи с людьми помогают осознать огромную ответственность, - по итогам визита заявил Сурайкин журналистам.

Кандидат от партии «Гражданская платформа» Рустам Досаев отправился на неделю в село Лазарево Богородского района, где на встрече с местными жителями говорил о важности возрождения культурно-исторического наследия и установил стенды с картой-схемой расположенного рядом усадебного комплекса Шереметьевых-Рукавишниковых.

Реальные дела - лучшая агитация!

Встречу со своими доверенными лицами провел на минувшей неделе и кандидат в губернаторы Валерий Шанцев. На ней присутствовали свыше ста человек из разных районов. Сам кандидат настоял на таком, максимально широком представительстве, чтобы каждый получил возможность задать волнующие его вопросы.

Например, директор Краснобаковского центра развития бизнеса Ольга Бронцова на встрече подняла проблему внутрирай-



онных муниципальных дорог, которые не всегда находятся в хорошем состоянии, что, по ее мнению, становится тормозом для развития предпринимательства.

- Все местные жители, все местные предприниматели должны знать, когда каждую конкретную дорогу приведут в порядок, - эмоционально заявил Валерий Шанцев, рассказывая о новациях в схеме финансирования после перераспределения финансовых полномочий в результате реформы МСУ. - Поэтому накануне следующего ремонтного года подрядчики должны показать, какую улицу они будут ремонтировать, с фотографиями, с оценкой ГИБДД!

За авторитет и стабильность!

А крупнейшие нижегородские телекомпании провели свой опрос на улицах

города. Оказалось, что из десятков опрошенных жителей городов и районов Нижегородской области, лишь единицы не знали о предстоящих 14 сентября этого года выборах. Остальные выразили готовность принять участие в голосовании и поддержать опытных кандидатов, за которыми есть реальные дела.

- Про выборы знаю и, конечно, пойду, - говорит Ирина Зайцева. - Чтобы свой голос отдать за того, за кого хочу. Чтобы никуда его не потратили.

Учительница начальных классов из Дзержинска, приехавшая в Нижний Новгород в гости к подруге, сказала, что пойти или нет на выборы, вопрос даже не стоит:

- Проголосую за человека, чтобы за него была хорошая слава, чтобы хорошее впечатление производил для всех, - отметила она.

- Да, на выборы пойдем. Голосую за стабильность, за стабильного человека, - уверенно заявила пенсионерка Лидия Васильевна.

Напомним, на выборах 14 сентября за пост губернатора Нижегородской области, кроме Валерия Шанцева в выборах будут участвовать еще шесть кандидатов: Александр Бочкарев («Справедливая Россия»), Максим Сурайкин («Коммунисты России»), Александр Курдюмов (ЛДПР), Михаил Кузнецов («Патриоты России»), Рустам Досаев («Гражданская платформа») и Андрей Завьялов («Великое Отечество»).

Инна МИРОНОВА

Фото с интернет-сайта

Актуально**Стартовали программы государственной поддержки предпринимателей-2014**

Министерство поддержки и развития малого предпринимательства, потребительского рынка и услуг Нижегородской области проводит отбор предпринимателей для оказания государственной поддержки в текущем году.

Осуществляется она будет в виде грантов и субсидий. Первые начинающим малым предприятиям - на создание собственного дела, вторые субъектам малого и среднего предпринимательства - на компенсацию части затрат, связанных с приобретением оборудования (в том числе по договорам лизинга) в целях создания, развития, модернизации производства товаров, работ, услуг.

Гранты предпринимателям выдаются на конкурсной основе. В приоритете те из них, кто решил заняться производством, ока-

занием услуг, строительством, сельским хозяйством и информационными технологиями.

Начинающему предпринимателю, если у него нет диплома о высшем юридическом или экономическом образовании, в обязательном порядке необходимо пройти обучение на курсах «Основы предпринимательской деятельности».

Субсидии, их размер составляет до 300 тысяч рублей, выдаются на безвозмездной и безвозвратной основе. Для ее получения необходимо собрать определенный пакет докумен-

тов, а по окончанию года с момента ее получения - отчитаться согласно предоставленной в заявке смете.

Субсидия предоставляется начинающим малым предприятиям при условии вложения в проект собственных средств на момент подачи заявки в размере не менее 15 % от запрашиваемой суммы субсидии.

Все затраты, осуществляемые в рамках реализации бизнес-плана, должны производиться получателем субсидии с расчетного счета в безналичном порядке с приложением под-

тверждающих документов согласно соответствующим приложениями и порядку.

Заявка на участие в отборе представляется в электронном и бумажном виде: на носителе USB Flash, в формате PDF, а также - сканированные копии предоставленных документов с наименованием, каждый документ в виде отдельного файла. Принимается заявка аппаратом правительства Нижегородской области по адресу: г. Н.Новгород, Кремль корпус 2, каб. 22, с 18 августа по 19 сентября.

Более подробную информацию о порядке оказания государственной поддержки предпринимателям можно получить на официальном пор-

тале министерства поддержки и развития малого предпринимательства, потребительского рынка и услуг Нижегородской области (www.msp.nnov.ru), по контактному телефону министерства: 433-27-76, а также в Навашинском центре поддержки и развития предпринимательства, в отделе экономики администрации Навашинского района и на официальном сайте администрации Навашинского района в разделе новости на странице АНО «Навашинский ЦПРП».

Сергей ГЛЕБОВ, директор автономной некоммерческой организации «Навашинский центр поддержки и развития предпринимательства».

Образование**Реализуется задача повышения качества преподавания**

Станет ли образование конкурентоспособным?

Каждый школьник в Нижегородской области, независимо от того, где он обучается - в школе областного центра или на селе - должен получить одинаково высокую, конкурентоспособную подготовку, позволяющую ему поступить в любой вуз страны. Такая задача стоит перед образовательной отраслью области, а для этого реализуются программы соцподдержки педагогов и увеличивается финансирование. Только на подготовку к учебному году 2014-2015 гг. было выделено 820 миллионов рублей. Средства были потрачены на ремонт и закупку оборудования для 700 школ. Особое внимание уделяется педагогическим кадрам. В 2014 году 2146 молодых учителей получили соцподдержку, 35 - стали участниками специальной ипотечной программы. Видимо, в том числе и поэтому за два года кадровая укомплектованность школ выросла до 99,2%, а число педагогов высшей квалификации увеличилось с 16,1% до 19,2%.

На днях глава области Валерий Шанцев проверил готовность к новому учебному году школ Вачского района. Новосельская средняя школа, одна из старейших в области, ведет свою историю с 1868 года. Сегодня здесь обучаются 113 учеников. Занятия проводят 12 педагогов, из которых 4 имеют высшую квалификацию, 8 - первую.

- Недавно у нас появился новый кабинет химии, - говорит ученица школы Жанна Яшенькина. - Жаль, что изучать ее начнем только в седьмом классе. Так хочется скорее все самим попробовать!

Интерес ребят понятен. В новом кабинете химии и биологии Новосельской школы на каждой парте - по ноутбуку, есть современный мобильный лабораторный комплекс, проектор, интернет.

- Из 963 школ региона приняты 961, - заявил и.о. министра образования Нижегородской области Сергей Наумов. - Две школы, в Арзамасском районе и городском округе город Бор, получили дополнительное финансирование: работы там будут планово завершены до 30 августа.

Конечно, пока остаются и нерешенные проблемы. Например, на селе существует некоторый дефицит преподавателей математики, иностранных языков, информатики. Но, по данным областного Минобразования, эта проблема решаема, поэтому к 1 сентября школы будут укомплектованы кадрами на 99,2%.

- В каждой школе, независимо от того, где она находится, - в Ваче, Нижнем, Москве - ребенок должен по-



лучать конкурентоспособное образование, чтобы потом он мог учиться в том вузе, в котором захочет! - заявил глава области Валерий Шанцев. - Задача реальная, она выполнима - об этом говорят результаты ЕГЭ, которые в нашей области выше, чем в среднем по России.

Действительно, цифры доказывают эффективность взятого направления развития сферы образования. Это позволяет надеяться на то, что из наших школ будут выходить новые «кулибины», «лобачевские», «алексеевы», которые в будущем составят славу и гордость Нижегородской области.

Инна МИРОНОВА. Фото с интернет-сайта

Безопасность**Премия – признание заслуг**

Национальный общественный центр безопасности движения учредил премию «Безопасность – дело каждого». Церемонию вручения премии решено проводить ежегодно во второе воскресенье ноября, во всемирный День памяти жертв ДТП

Стимулируя соблюдение правил

Идея проведения Премии в области организации и безопасности дорожного движения «Безопасность – дело каждого» родилась как средство стимулирования водителей к соблюдению правил дорожного движения и как площадка объединения экспертов в автомобильной области. Учредителем Премии является АНО «Национальный общественный центр безопасности движения». Премия является признанием заслуг сотрудников ГУОБДД МВД России, профессиональных водителей, автолюбителей, общественных и политических деятелей, а также деятелей науки и искусства в области безопасности дорожного движения в Российской Федерации.

В национальной премии за достижения в области организации и безопасности дорожного движения «Безопасность – дело каждого» представлены следующие номинации: «Зеленая Волна», «Комиссар безопасности», «Академия безопасности», «Ангелы безопасности», «Звезды безопасности», «Островок безопасности», «Эталон безопасности». На соискание премии Исполнительный комитет отбирает 5-10 номинантов, из числа которых Экспертный совет Национальной премии определяет от одного до трех лауреатов.

«Звезды безопасности»

В этой номинации премия будет присуждаться в области журналистики и средств массовой информации. Оцениваться будут общественные деятели, работники культуры, творческие объединения, авторы и производители социальной рекламы. Критерий для определения лучших един для всех: если творчество соискателей по тематике безопасности на автодорогах привлечет внимание читателей, слушателей, зрителей.

Первый лауреат (Авторучка) определяется за профессионализм журналистских произведений (циклов произведений) в печатных информационных носителях, на телевидении, в Интернете по тематике Национальной премии, получивших читательский (зрительский, слушательский) отклик, а также за личное участие в мероприятиях (акциях) по тематике Национальной премии.

Второй лауреат («Звезда») - из числа деятелей литературы и искусства, шоу-бизнеса, творческих коллективов, производителей социальной рекламы, издательств — за активное участие в пропаганде безопасности на дорогах, подвижничество, поддержку социальных и общественных инициатив, непосредственное участие в мероприятиях (акциях) Национальной премии.

Третий лауреат («Подвижник») - из числа общественных деятелей, политиков, экспертов, представителей общественных объединений — за многолетнее содействие обеспечению безопасности дорожного движения, подвижничество, выдвижение и продвижение законотворческих, социальных и общественных инициатив, способствующих достижению целей Национальной премии.

«Зеленая Волна»

Премия в этой номинации присуждается в области организации дорожного движения, проектирования и строительства дорог, содержания дорожного хозяйства, развития транспортной инфраструктуры и транспортных систем.

Оцениваться будут кандидатуры специалистов, чьи внедренные разработки в прошлом году существенно способствовали обеспечению безопасности дорожного движения, повысили пропускную способность автодорог, подняли эффективность использования общественного или личного транспорта.

«Лидер отрасли» определяется из числа руководителей и ветеранов подразделений профильных служб за многолетний добросовестный труд и наибольший вклад в развитие порученного дела.

«Человек года» определяется по итогам прошедшего года из числа руководителей и рядовых сотрудников профильных служб, а также из числа коллективов этих служб, внесших ощутимый вклад в организацию и безопасность дорожного движения, развитие транспортной системы, за достижение целей, оговоренных Положением Национальной премии.

«Прорыв года» определяется из числа отдельных лиц или организаций за новаторский подход при внедрении новых технологий в значимых отраслевых проектах.

«Комиссар безопасности»

Премия в номинации «Комиссар безопасности» присуждается сотрудникам Госавтоинспекции и органов госуправления, заслуживших быть отмеченными за долгую безупречную службу, профессионализм, кто получил признание водителей за вклад в обеспечение безопасности движения. Руководители региональных ГИБДД получат награды за разработки в области безопасности дорожного движения. Лауреаты будут награждены за особый коллективный вклад в достижение целей Национальной премии.

И еще одна формулировка для полицейских: за достойный подражания этический поступок, повышаю-

щий авторитет органов ГИБДД.

Первый лауреат — из числа руководителей и сотрудников (ветеранов) органов ГИБДД, органов государственного управления — за многолетнюю безупречную службу и личный вклад в обеспечение безопасности дорожного движения.

Второй лауреат определяется по итогам года из числа структурных подразделений органов ГИБДД за профessionализм, особо значимый коллективный вклад в достижение целей Национальной премии.

Третий - из числа сотрудников органов ГИБДД за достойный подражания этический поступок, повышающий авторитет органов ГИБДД.

«Академия безопасности»

Премия в этой номинации присуждается в области научно-технических разработок? предупреждающих ДТП, особенно, исключающих травматизм детей, пешеходов и водителей.

Оцениваться будут лучшие за внедрение систем обучения, способных привить устойчивые навыки безаварийного управления автомобилем, образцовую водительскую дисциплину. Одна из статуэток — для общественных инициатив, связанных с сокращением аварийности.

Первый лауреат — из числа лиц или коллективов, добившихся высокой эффективности в обучении детей безопасному поведению на дороге или при проведении массовых мероприятий с населением.

Второй лауреат определяется, как правило, среди работающих в сфере обучения безопасному вождению, кто применяет новые методы преподавания, проводит обучающие мероприятия, реально способствует повышению дисциплины водителей на дороге.

Третий лауреат определяется, как правило, среди разработчиков и внедренцев научно-технических, методических разработок, нормативных актов, а также среди общественных инициатив, внесших существенный вклад в улучшение организации и повышение безопасности дорожного движения.

«Ангелы безопасности»

Премия в данной номинации присуждается тем, кто по профессии не связан со сферой обеспечения безопасности, но именно в ней проявил лучшие гражданские качества. Речь о медицинских работниках, пожарных и спасателях МЧС — ком угодно, даже небезразличном прохожем, который «совершил достойный подражания этический поступок, продиктованный активной гражданской позицией».

Первый лауреат определяется из числа представителей профессиональных сообществ (МЧС, медслужб, пожарных), непосредственно не связанных с обеспечением безопасности на дороге, но внесших существенный коллективный вклад в достижение целей Национальной премии.

Второй лауреат - из числа непрофессиональных сообществ? внесших существенный коллективный вклад в достижение целей Национальной премии.

Третий лауреат («За самоотверженный поступок») - из числа представителей профессиональных и непрофессиональных сообществ, совершивших достойный подражания этический поступок, продиктованный активной гражданской позицией и в силу личных качеств.

«Островок безопасности»

Премия в номинации «Островок безопасности» присуждается за особые достижения в области развития транспортной инфраструктуры и транспортных систем.

Награду по некоторым пунктам получат ответственные лица регионов с наименьшей статистикой:

- смертности и травм;
- ДТП с летальным исходом;
- детской смертности.

Оценивать лауреатов будут и за новаторство, внедрение новых, прорывных технологий и реализацию значимых отраслевых проектов, способствующих уменьшению количества ДТП со смертельным исходом.

Первый лауреат — из числа руководителей субъектов федерации и структурных подразделений ГИБДД за наиболее высокие показатели в обеспечении безопасности дорожного движения.

Второй лауреат определяется, как правило, из числа руководителей и сотрудников профессиональных сообществ — за особый личный или коллективный вклад в организацию безопасности дорожного движения, достижение целей Национальной премии.

Третий лауреат («Прорыв года») определяется из числа лиц или организаций — за новаторство, внедрение новых, прорывных технологий и (или) реализацию значимых отраслевых проектов.

«Эталон безопасности»

Премия в номинации «Эталон безопасности» присуждается по решению Экспертного совета — за выдающиеся заслуги, которые могут не совпадать ни с одной из номинаций.

Инна МИРОНОВА. Дополнительная информация - <http://www.nazpremia.ru>

Официально

Администрация Навашинского района

Нижегородской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 13.08.2014 № 222

Об определении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов по выборам 14 сентября 2014 года

В соответствии с ч.7 ст.54 Федеральный закон от 12.06.2002 N 67-ФЗ(ред. от 04.06.2014) «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ч.6 ст. 53 закона Нижегородской области от 28.06.2012 N 70-3 (ред. от 04.06.2014) «О выборах Губернатора Нижегородской области», ч. 7 ст. 50 закона Нижегородской области от 06.09.2007 N 108-3 (ред. от 04.06.2014) «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Нижегородской области» по предложению территориальной избирательной комиссии Навашинского района, Администрация Навашинского района **постановляет**:

1. Определить специальные места для размещения печатных агитационных материалов на территории избирательных участков, образованных в соответствии с постановлением Администрации Навашинского района от 17.12.2012 №386 «Об образовании избирательных участков, участков референдума для проведения голосования и подсчета голосов избирателей, участников референдума на территории Навашинского района Нижегородской области» (ред. 30.07.2014 №207), согласно приложению.
2. Организационному сектору Администрации Навашинского района обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Приокская правда».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами Администрации Навашинского района А.В.Маршалова.

Глава администрации А.В.ЧЕРЕПАХИН

ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению Администрации Навашинского района от _____ № ____

Список специальных мест для размещения печатных агитационных материалов по выборам 14 сентября 2014 года.

Номер избирательного участка	Адрес расположения специальных мест для размещения печатных агитационных материалов – стендов
1408	г.Навашино, 50 лет Октября, д.20, (около здания муниципального бюджетного образовательного учреждения Средняя общеобразовательная школа № 4) (по согласованию)
1409	г.Навашино, ул.Ленина, д.30 (около здания муниципального бюджетного образовательного учреждения Гимназия г.Навашино) (по согласованию)
1410	г.Навашино, пл.Ленина, около д.8 (около здания муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств»)
1411	г.Навашино, ул.1 Мая, около стадиона муниципального бюджетного учреждения «Физкультурно – оздоровительный центр «Здоровье» (по согласованию)
1412	г.Навашино, ул.Лепсе, около д.6 (около здания муниципального бюджетного образовательного учреждения Средняя общеобразовательная школа №3) (по согласованию)
1413	г.Навашино, ул.Советская, около д.51, (около здания библиотеки «Домик Кирсановой») (по согласованию)
1414	г.Навашино, ул.Поздняково, ул.Богатова, около д.44 (по согласованию)
1415	г.Навашино, ул.Школьная, около д.30 (по согласованию)
1416	г.Навашино, ул.Центральная, около магазина ООО «Нива» (по согласованию)
1417	г.Навашино, ул.Зеленая, около магазина «Павловское ОРП» (по согласованию)
1418	г.Навашино, п.Силикатный, около здания отделения почтовой связи (по согласованию)
1419	г.Навашино, ул.Б.-Окулово, ул.Советская, около д.1 (по согласованию)
1420	д.Малое Окулово, ул.Приозерная, магазин «Павловское ОРП» (по согласованию)
1421	с.Новошино, ул.Пролетарская, около д.30 (по согласованию)
1422	с.Поздняково, ул.Богатова, около д.44 (по согласованию)
1423	с.Ефаново, ул.Школьная, около д.30 (по согласованию)
1424	с.Коробково, ул.Центральная, около магазина ООО «Нива» (по согласованию)
1425	с.Монаково, ул.Зеленая, около магазина «Павловское ОРП» (по согласованию)
1426	с.Сонино, ул.Трудовая, около д.88(по согласованию)
1427	д.Горицы, ул.Советская, около д.64(по согласованию)
1428	с.Натальино, ул.Кооперативная, около д.38 (около здания магазина «Светлана») (по согласованию)
1429	п.Степурино, ул.Школьная, около д.21 (около здания сельской библиотеки) (по согласованию)
1430	д.Валтovo, ул.Комсомольская, д.47, (на здании магазина) (по согласованию)
1431	д.Рогово, ул.Школьная, около д.119(по согласованию)
1432	д.Салавирь, ул.Советская, д.63а (на здании магазина ИП Сергеева) (по согласованию)
1433	пос.Теша, пл.Советская, (на здании магазина РАЙПО) (по согласованию)
1434	